

Állásfoglalás

A WHB Győr Rally rendezőbizottságának közleménye a Geiger Máté – Csanády Sándor (Wild Dogs Slalom Kft., Lada 2101, ORB2, P12) versenyzőpáros ügyében.

A nevező többször hiánypótlással felszólításra került, hogy a bejegyzéssel ellátott, érvényes forgalomban tartási engedélyét (RVSZ I. 18.1) töltsse fel, erre a legutolsó hiánypótlási felszólítás 2023. 09. 06-án ment ki.

A 3 betű 3 szám formátumú rendszám esetén, amennyiben a műszakin minden rendben van, úgy ott helyben bejegyzik a forgalmi engedélybe. Itt ez elmaradt, ugyanis észlelte a vizsgálbiztos, hogy például nem 5 személyes az autó, mint ahogy a forgalomban szerepel.

A műszaki adatlapot a változásokkal együtt kiállították, melyet az okmányiroda nem fogadott be, az engedély nélküli átalakítások tisztázása érdekében új szemlét rendelt el.

A szemlén előírtak egy olyan nyilatkozat bemutatását, amely kiállításához szükséges adatokat a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség (MNASZ) nem gyűjt és nem vezet, ellenben az ügy mielőbbi lezárásának érdekében kiadásra került egy köztes megoldás, melyet a vizsgálbiztos nem fogadott el (tételes VO felsorolást kértek).

Ennek hiányában továbbra sem került módosításra a szépkorú átalakítási engedély, így a műszaki érvényesség bejegyzése továbbra sem tud megtörténni.

A rendezvényen dolgozó munkatársak – beleértve a versenyigazgatót - rendőrségi adatszolgáltatást igényeltek, egyeztettek a biztosítóval és állásfoglalást kértek. Ezek eredményére alapozva hozták meg a döntést, hogy Geiger Máté és Csanády Sándor a benevezett versenyautóval nem vehet részt a WHB Győr Rally versenyen.

Az intézkedés megóvta a versenyzőpárost, a rendezvényt, és az arra kilátogatókat egy esetleges káresemény bekövetkeztekor a kár rendezésének felelősségétől.



RENDEZŐBIZOTTSÁGI KÖZLEMÉNY

AZONNAL KÖZÖLHETŐ
2023. szeptember 11. 19:00

Álláspontunk szerint világosak a szabályok, a bejegyzéssel ellátott forgalmi engedély hiányában a versenyigazgatónak egyetlen lehetősége maradt; tájékoztatni a versenyzőpárost arról, hogy az adminisztratív átvételt nem fogják tudni teljesíteni.

Amennyiben valamely átvételt a versenyzőpáros nem tudja teljesíteni, úgy részére nevezési díj nem jár vissza. Egyeztetve a Rendezővel és Geiger Mátéval, arra jutottunk, hogy ennek ellenére visszautalásra kerül a nevezési díj 75%-a, mintha lemondta volna a nevezését. Álláspontunk szerint ez egy jóhiszemű gesztus a versenyzőpáros felé.